



Житель Калачеевского района предстанет перед судом за жестокое убийство соседки, а также покушение на убийство местного жителя, пытавшегося задержать его и передать сотрудникам правоохранительных органов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя п. Черноземный Калачеевского района Воронежской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), ч.3 ст.30, п. «а, б» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц, в связи с выполнением лицом общественного долга)

Следствием установлено, 28 июня 2015 года, около 11 часов 30 минут, 39-летний мужчина проходил мимо домовладения своих соседей, проживающих в одном из домов по пер. Октябрьский с. Старая Криуша Петропавловского района Воронежской области. Увидев во дворе соседку, он подошел к ней и попросил дать ему питьевой воды, последняя в просьбе не отказалась и дала ему воды. В ходе разговора женщина сделала ему замечание по поводу отсутствия у последнего регистрации на территории с. Старая Криуша Петропавловского района Воронежской области и сказала, чтобы он уезжал из села и возвращался по месту своей регистрации. Данные слова вызвали обиду у мужчины в связи, с чем он направился в соседний дом, в котором временно проживал, взял нож, прошел на территорию домовладения соседки и, подойдя к ней, нанес не менее 36 травматических воздействий ножом в область головы, шеи, туловища и конечностей. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия. Затем он достал из кармана металлический гвоздь, которым нанес удар в область левой ушной раковины последней. Далее штыковой лопатой и ножом продолжил наносить множественные удары в область шеи потерпевшей, вследствие чего ампутировал ей голову. После этого, злоумышленник с места преступления скрылся.

После поступления в правоохранительные органы сообщения об обнаружения тела потерпевшей с телесными повреждениями следователями был проведен осмотр места происшествия, изъяты не обходимые объекты, назначены судебные экспертизы. На первоначальном этапе расследования данного уголовного дела появилась информация о причастность к данному преступлению местного жителя. Сотрудниками следственного управления совместно с полицейскими проводились следственные и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление его места нахождения, жители близлежащих районов были ориентированы на его поиски.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Так, 29 июня 2015 года, около 02 часов 40 минут, трое парней, находясь на территории Калачеевского района Воронежской области, на участке местности близи 22 км автодороги «Калач-Старая Криуша», увидели подозреваемого. Одни из них, 20-летний парень сообщил последнему о том, что его разыскивают по подозрению в убийстве и предпринял попытку его задержания. В ответ подозреваемый нанес ему не менее одного удара ножом в область груди и с места происшествия скрылся. Очевидцы вызвали сотрудников правоохранительных органов и медицинских работников. Потерпевшему была оказана квалифицированная медицинская помощь, вследствие чего злоумышленник не смог довести свой умысел, направленный на убийство потерпевшего, до конца по независящим от него обстоятельствам.

При задержании у подозреваемого был изъят нож, который он причинил телесные повреждения 20-летнему потерпевшему, в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе следственных действий он признал вину в совершении убийства соседки, а также факт нанесения удара второму потерпевшему, однако пояснил, что убивать его не хотел. Свои показания он подтвердил при проведении проверки показаний на месте, в ходе которой указал место, где выбросил нож, которым убил соседку. Его вина также подтверждается заключениями судебных экспертиз, показаниями свидетелей и иными доказательствами, собранными по уголовному делу, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель Калачеевского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления Сергей Гольцман.

13 апреля 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1029953>